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Po prvním pracovním týdnu ve firmách nás čekal náročný víkend. Nikdo z nás 

nepředpokládal, že budeme vyrážet už v osm hodin ráno. 

Sobotu 15. března jsme strávili v druhém největším portugalském městě Porto. První nás 

čekala plavba lodí na řece Douro s vyhlídkou na šest mostů a na tradiční barevné domky. 

S koncem plavby už na nás čekala ochutnávka místního portského vína. Po dobrém obědě 

následoval náročný výšlap s krásným výhledem na město. Procházka po mostě „Dom Luís I 

Bridge“ ve výšce 45 metrů zanechala pro ty, kteří mají strach z výšek, nezapomenutelný 

zážitek. Rychlým tempem, jsme se strmými uličkami dostali k historickému vlakovému 

nádraží „Estação Ferroviária de São Bento“.  To je zdobeno modrobílými keramickými 

dlaždicemi, které zobrazují historii Portugalska. Ale z nákupu suvenýrů na tržišti byli stejně 

všichni nadšeni nejvíc. 

V neděli 16. března jsme pro změnu vyjížděli o půl deváté a naše první zastávka byla hrad 

„Guimarães“. Tento hrad je považován za národní symbol Portugalska. Pak jsme zamířili do 

malebných uliček města Guimarães, plných obchůdků a kaváren. Prošli jsme se po 

historickém centru, kde jsme měli možnost zakoupit si suvenýry, ochutnat místní kávu a 

pochutiny. Po přejezdu do města „Braga“ jsme navštívili poutní místo „Bom Jesus do Monte“. 

K chrámu vedla série schodišť s fontánkami a kapličkami. My jsme naštěstí nemuseli šlapat 

po schodech nahoru, ale jenom jsme je sešli dolů. Potom jsme se přesunuli do centra Bragy. 

Zastavili jsme se na náměstíčku, kde hrála hudba, spoustu lidí tančila a zpívala. Po tomto 

veselém zážitku jsme měli krátký rozchod na prohlédnutí náměstíčka. Braga nás zaujala nejen 

svými uličkami a atmosférou, ale i velkým počtem kostelů a kapliček. Po náročném, ale 

vydařeném slunečném víkendu, jsme se v pozdních večerních hodinách, vrátili zpátky do 

campusu. 

 

Brzy se zase ozveme s novými zážitky, Tudo de bom! (Mějte se krásně!) 

https://www.sosluhac.cz/author/suranova/
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